

روی خط سیاست

ائتلاف اصلاح طلبان می تواند تداوم پیدا کند

ایستنا: یک عضو شورای عالی سیاست گذاری اصلاح طلبان تاکید کرد: در حال حاضر بحثی درباره انتخابات آینده در صحن شورای سیاست گذاری انجام نشده و ممکن است در هیئت رئیسه شورا بحث شده باشد. محمود صادقی درباره عدم ائتلاف اصلاح طلبان در انتخابات ۹۸ که اخیرا از سوی محمدرضا عارف مطرح شده است، اظهار کرد: دیدگاه شخصی بنده این است که ائتلاف می تواند تداوم پیدا کند، به شرط این که شفاف باشد و طرف های ائتلاف به تعهدات پایبند باشند.

حمایت ۱۳۴ کشور جهان از برجام

ایرنا: وزرای خارجه گروه ۷۷ و چین در حاشیه نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد در نیویورک، برجام را یک الگوی سازنده و واقعی و نتیجه عملکرد موفقیت آمیز نظام چندجانبه گرا در حل مسائل مهم جهانی دانستند. اعلامیه پایانی وزرای خارجه گروه ۷۷ و چین در حاشیه نشست مجمع عمومی سازمان ملل متحد در نیویورک با اجماع کلیه کشورهای عضو تصویب شد. وزرای ۱۳۴ کشور جهان در این اعلامیه تاکید کردند که برجام یک مدل واقعی است که از طریق تقویت همکاری های بین المللی به دستیابی کشورها به توسعه پایدار کمک می کند.

قصد رئیس جمهور آمریکا برای تغییرات در برجام

باشگاه خبرنگاران جوان: پایگاه اینترنتی کریستین ساینس مانیتور نوشت: رئیس جمهور آمریکا قصد دارد به جای لغو برجام، تغییراتی در آن ایجاد کند و برای این اقدام به حمایت اروپایی ها نیاز دارد.

از گوشه و کنار

از دواج سفید از جمله تاثیرات سرپال های آمریکایی است

خانه ملت: عضو کمیسیون فرهنگی مجلس پدیده ازدواج سفید در جامعه ایران را از جمله تاثیرات گسترش رغبت به سرپال های آمریکایی در میان جوانان دانست. اصغر مسعودی با اشاره به این که سرپال های آمریکایی با زیرنویس های فارسی بیش از یک دهه میان جوانان ایرانی جا باز کرده اند اما به یقین این مسئله بر سبک زندگی و خفیات آن ها تاثیر دارد، گفت: رسانه ها مهمترین ابزار انتقال پیام و شکل دهی سبک زندگی افراد به شمار می آیند؛ به همین دلیل باید فیلم ها، سرپال ها و شبکه های مجازی را جدی گرفت چراکه تمامی آن ها در شکل دهی سبک زندگی افراد و تقویت باورها تاثیر مستقیمی دارند.

صادرات نفت فوق سبک ایران به کمترین میزان ۵ ماه گذشته می رسد

فارس: منابع آگاه اعلام کردند: میزان صادرات نفت فوق سبک ایران (میعانات گازی) در ماه اکتبر به کمترین میزان ۵ ماه گذشته می رسد و میزان واردات کره جنوبی از ایران به نصف کاهش می یابد.

رئیس جمهور در مراسم بازگشایی مدارس:

فضای مجازی تیغ دولبه ای است که می تواند زندگی را نابود کند



رئیس جمهور در مراسم بازگشایی مدارس و آغاز سال تحصیلی ۹۷-۹۶ با تاکید بر این که محیط مدارس ما باید محیط اخلاق و ادب باشد، اظهار کرد: باید در محیط مدرسه، افکار دیگران را تحمل کنیم و به فکر دیگران احترام بگذاریم. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ریاست جمهوری، حجت الاسلام و المسلمین دکتر حسن روحانی روز شنبه در این مراسم که در هنرستان دخترانه شهید مدرس در تهران برگزار شد، این پرسش را به عنوان پرسش مهر امسال مطرح کرد که چگونه باید در محیط مدرسه تحمل و احترام به افکار دیگران و اخلاق و ادب را تمرین کنیم؟ دکتر روحانی تصریح کرد: رابطه معلم با دانش آموزان و دانش آموزان با یکدیگر در چگونگی تربیت آنان در دوران تحصیل بسیار مؤثر است. اگر محیط مدرسه محیط امنی نباشد و دانش آموز از رفتار همکلاسی های خود آزار ببیند، اگر دانش و استعداد بیشتر دانش آموزی مایه فخر او به دانش آموزان دیگر شود، اگر شکل و قیافه یا لحن و لهجه و نوع راه رفتن و رفتار دانش آموزی مایه تمسخر او شود، نتیجه آن می شود که این دانش آموز تحت فشار روحی قرار گیرد و کلاس درس برای او امن نباشد و در چنین شرایطی رفتار نامناسب معلم و امانت محیط عمومی جامعه و خانواده نیز این ناامنی را برای دانش آموز مضاعف می کند و در این شرایط درس خواندن برای دانش آموز بسیار سخت و زنجار خواهد بود. دکتر روحانی افزود: باید به گونه ای عمل کنیم که پس از ۱۲ سال دانش آموز ما به جای این که یک بره کاغذ به عنوان مدرک دریافت کند، مهارت عملی

ظریف: با دبیر کل سازمان ملل رابزنی خواهیم کرد

وزیر امور خارجه کشورمان اعلام کرد که با دبیر کل و همچنین رئیس مجمع عمومی سازمان ملل متحد ملاقات و رابزنی خواهد کرد. به گزارش ایسنا، محمدجواد ظریف که برای شرکت در هفتاد و دومین مجمع عمومی سازمان ملل در نیویورک به سر می برد، اظهار کرد: آقای رئیس جمهور در چند روزی که در نیویورک بود علاوه بر سخنرانی در مجمع عمومی سازمان ملل با چهار رئیس جمهور و شش نخست وزیر دیدار کرد و رابزنی هایی نیز با آقای گوتزش دبیر کل سازمان ملل داشت.

محرومیت طارمی از جمعه آغاز شده است

رئیس کمیته تعیین وضعیت بازیکنان و مربیان فدراسیون فوتبال می گوید: محرومیت طارمی از روز جمعه آغاز شده است. به گزارش ایسنا، روزبه وشوق احمدی درباره محرومیتی که برای باشگاه پرسپولیس و مهدی طارمی ایجاد شده است، اظهار کرد: متأسفانه با رایبی که فیفا علیه پرسپولیس و طارمی صادر کرده، طارمی از تاریخ ۱۵ شهریور ماه یعنی روز جمعه دیگر نمی تواند در هیچ بازی رسمی به میدان برود. همچنین باشگاه پرسپولیس از دو پنجره نقل و انتقالات داخلی و بین المللی محروم شده است.

رهبر انقلاب اسلامی در گذشت آیت ... راستی کاشانی را تسلیت گفتند

رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی درگذشت عالم جلیل القدر و فقیه مجاهد آیت ... راستی کاشانی را تسلیت گفتند. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، متن پیام حضرت آیت ... خامنه ای به این شرح است:



رحلت عالم جلیل القدر و فقیه مجاهد مرحوم آیت ... آقای حاج شیخ حسین راستی کاشانی رحمتا... علیه را به خاندان مکرم و بازمندگان گرامی و به همه ارادتمندان ایشان تسلیت عرض می کنم. این عالم بزرگوار از جمله فضلاء روشن بین و با اخلاصی بودند که در دوران اقامت امام راحل در نجف در جمع نزدیکان علمی و سیاسی ایشان حضور یافته و وفادارانه به نهضت مقدس ایشان کمک کردند و پس از پیروزی انقلاب در مراکز مهم و حساس به انجام خدمات برجسته پرداختند و در مسائل کشور نقش آفرینی کردند. از خداوند متعال بهترین پاداش صابران و مجاهدان و علو درجات برای ایشان مسئلت می کنم. سید علی خامنه ای ۱ مهر ماه ۱۳۹۶

آیت ... هاشمی شاهرودی: رئیس جمهور آمریکا دارای شخصیتی متناقض و نامتعادل است

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با سخیف و بی ارزش توصیف کردن سخنان اخیر رئیس جمهور آمریکا در سازمان ملل متحد گفت: بنا به فرموده رهبر معظم انقلاب، این سخنان ناشی از ضعف، عصبانیت و درماندگی است. به گزارش ایرنا، آیت... سید محمود هاشمی شاهرودی روز شنبه در نخستین جلسه دوره جدید مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: متأسفانه رئیس جمهور آمریکا تاکنون نشان داده است که دارای شخصیتی متناقض و نامتعادل است. رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام از سخنان رئیس جمهور در سازمان ملل متحد تشکر کرد و گفت: این سخنان علیه اظهارات سخیف رئیس جمهور آمریکا، جسورانه، قاطع و بسیار مناسب بود.



امیرحاجتی: برای تولید انواع تسلیحات موشکی از هیچ کشوری اجازه نمی گیریم

وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: تا زمانی که سخن سربایی برخی با زبان تهدید است تقویت بنیه دفاعی کشور ادامه خواهد داشت و ایران برای تولید انواع تسلیحات موشکی، زمین، دریایی و پدافندی از هیچ کشوری اجازه نمی گیرد. به گزارش ایرنا، امیر سرتیپ امیر حاجتی در آغاز هفته دفاع مقدس با بیان این که افتخار می کنیم صنعت دفاعی کشور ما کاملا بومی است، افزود: انواع موشک ها و تجهیزات رزم زمینی، پدافند هوایی و سامانه های رزم دریایی کاملا ایرانی است و متخصصان پا در کاب ما این راه را همچنان با قدرت ادامه می دهند. وی با اشاره به این که سیاست دفاعی ما بازدارندگی است و ایران اسلامی تحت تأثیر هیچ تهدید، تحریم و فشاری قرار نمی گیرد تصریح کرد: طراحی ها، تاکتیک ها و تکنیک های دفاعی ما متناسب با انواع تهدیدات پیش رو و شرایط ژئوپلیتیکی کشور است. وی با بیان این که جغرافیای ایران اسلامی جغرافیایی پیچیده و شگفت انگیز است، تاکید کرد: وزارت دفاع تولید تسلیحات خود را با توجه به فکر دشمن طراحی می کند.



لاریجانی: ترامپ صدها میلیارد از امکانات امت اسلامی را چپاول کرد

رئیس مجلس با بیان این که ادعای کمک ایران به گروه های تروریستی مضحک است، گفت: آن ها با طرح این پایه گویی ها به دنبال تغییر افکار عمومی دنیا هستند. به گزارش خبرگزاری خانه ملت، دکتر علی لاریجانی در مراسم صبحگاه مشترک نیروهای حفاظت مجلس اسلامی گفت: ترامپ در یک مانور منطقه ای صدها میلیارد از امکانات امت اسلامی را چپاول کرد و حالا باید حرف هایی بزند که سران مرتجع منطقه را دلخوش کند اما تصور واهی دارد، زیرا ایران همان ایرانی است که در مقابل صف کشی کشورها ایستادگی کرد.



مقابله با ایران و روسیه به نفع ترامپ نیست

سفیر فدراسیون روسیه در تهران با بیان این که مقابله با ایران و روسیه به نفع ترامپ نیست گفت که کشور متبوعش هرگز و هیچ وقت دست نشانده آمریکا نبوده و نخواهد بود و سیاست این کشور مستقل است. لوان جاگاریان در گفت و گو با ایرنا اظهار کرد: امیدوار هستم آقای ترامپ و کنگره آمریکا دیر یا زود بفهمند که مقابله کردن با روسیه، ایران و سایر کشورها اصلا لازم نیست، این به نفع آمریکا هم نیست.



لازم الاجرا بودن قانون مقابله با اقدامات آمریکا در منطقه

سخنگوی شورای نگهبان گفت: شورای نگهبان نتوانست در مهلت قانونی درباره قانون مقابله با اقدامات ماجراجویانه و تروریستی آمریکا در منطقه اعلام نظر کند، بنابراین طبق قانون اساسی این قانون لازم الاجراست. به گزارش خبرگزاری صداوسیما، عباسعلی کدخدایی، در نشست خبری در خصوص فرایند اجرای قانون مصوب مجلس شورای اسلامی درباره مقابله با اقدامات ماجراجویانه و تروریستی آمریکا در منطقه گفت: بررسی های اعضای شورای نگهبان درباره این مصوبه فراتر از زمان قانونی به طول انجامید و ما نتوانستیم در مهلت قانونی نظر خود را اعلام کنیم. وی افزود: بنابراین با توجه به عدم اعلام نظر شورای نگهبان در فرصت قانونی و بر اساس قانون اساسی این مصوبه قانونی و لازم الاجراست. وی در واکنش به تعلیق موقت عضویت یک زرتشتی در شورای اسلامی شهر یزد از جانب دیوان عدالت اداری به استناد بخشنامه دبیر شورای نگهبان گفت: اعلام نظر فقهای شورای نگهبان درباره اشخاص نیست بلکه در مورد یکی از تبصره های قانون انتخابات شوراهاست لذا اظهار نظر این شورا به معنای دخالت در روند انتخابات شوراها نیست.



هر اشتباه دشمنان آن ها را اسیر قدرت جمهوری اسلامی می کند

فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: دشمنان هر اشتباهی در خلیج فارس و تنگه هرمز کنند اسیر قدرت جمهوری اسلامی ایران می شوند. به گزارش مهر، سردار علی فدوی در مراسم نواختن زنگ مهر و زنگ آغاز هفته امر به معروف و نهی از منکر در مدارس شجره طیبه سپاه خاطر نشان کرد: اقتدار نیروی دریایی سپاه در دریا غیر قابل انکار است و تمامی فرماندهان آمریکایی به این قدرت و اقتدار ادعای می کنند و دشمنان نظام هر اشتباهی در خلیج فارس کنند اسیر قدرت و اقتدار نیروی دریایی سپاه و نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران خواهند شد.



وزارت ورزش تلاش می کند بتواند به پرسپولیس کمک کند

معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش در حاشیه افتتاح نخستین آکادمی تخصصی ژیمناستیک درباره مشکل به وجود آمده برای باشگاه پرسپولیس اظهار کرد: این موضوع باید از قبل پیش بینی می شد چرا که پرونده از قبل در فیفا بود. به هر حال وزارت ورزش تلاش می کند که بتواند به باشگاه کمک کند و در کنارش باشد. به گزارش تسنیم، محمدرضا داورزنی با اشاره به این که علاوه بر محرومیت طارمی، جریمه نقدی و محرومیت از دو پنجره نقل و انتقالات برای پرسپولیس وجود دارد، ادامه داد: باید مدیرعامل و هیئت مدیره و وزارت ورزش در کنار هم باشند تا از این شرایط سخت، باشگاه عبور کند.



جناب آقای  
مرداد ابراهیمی

با نهایت مسرت انصاف شایسته جنابعالی را به عنوان معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری خراسان شمالی که بیانگر تعهد، کارآمدی و شایستگی های برجسته شما در خدمت به نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران دارد صمیمانه تبریک عرض نموده، از دگاه حضرت سبحان، تداوم توفیق، سعادت و سربلندی جنابعالی را مسلت داریم. مطمئنا مدیریت تاثیرگذار و توانمند تو آم با تجارب ارزشمند حضرتعالی موجبات ارتقاء آن مجموعه را فراهم خواهد نمود. ان شاء... سعادت مساعدت نماید و توفیق رفیق گردد.

سید حسین نقیب  
مدیرعامل شرکت عمران و مسکن سازان شرق

مسدود بودن ۴۴ درصد سرویس های گوگل برای کاربران ایرانی

مهر: بررسی ها نشان می دهد که ۴۴ درصد سرویس های گوگل برای کاربران ایرانی مسدود شده است و این شرکت امکان دسترسی به صد درصد خدمات مورد نیاز کسب و کارها را نمی دهد.

دوشنبه ها روز کتابخوانی در مهد های کودک

ایسنا: «زنگ کتابخوانی» در مهد های کودک سراسر کشور همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید توسط وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی نواخته شد. علی ربیعی، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در حاشیه این مراسم اظهار کرد: از یک سال گذشته با وزارت ارشاد جلساتی داشتیم و برنامه ریزی هایی انجام شد و در نهایت تفاهنامه ای امضا کردیم که بر اساس آن روزهای دوشنبه به عنوان امروز کتابخوانی، در مهد های کودک تعیین شد.

۴۰ درصد دانش آموزان مشکل اضافه وزن و چاقی دارند

مهر: رضا مددی مشاور وزیر آموزش و پرورش گفت: در حال حاضر توانمندی های حرکتی دانش آموزان دختر پایین است و ۴۰ درصد دانش آموزان مشکل اضافه وزن و چاقی دارند.

قابل توجه ارادتمندان خدمات مجالس ترحیم و بزرگداشت

- تالارها
- گل فروشی ها
- حکاکان
- ظروف کرایه، ظروف یک بار مصرف
- رستوران ها
- پارچه نویسان
- فیلمبرداران و عکاسان
- مرکز طبخ غذا
- تابلوسازان

برای درج آگهی در صفحات روزنامه

با تخفیف ویژه با شماره های زیر تماس بگیرید:

۳۲۲۴۵۰۰۵ - ۳۲۲۱۲۷۶۰